

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM PT Bank Pembangunan Daerah Jawa Timur Tbk

Dengan ini diberitahukan kepada Para Pemegang Saham PT Bank Pembangunan Daerah Jawa Timur Tbk ("Perseroan") bermaksud menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("Rapat") di Surabaya pada hari Rabu, tanggal 26 Maret 2014.

Sesuai dengan ketentuan dalam Pasal 12 ayat 4 Anggaran Dasar Perseroan, Panggilan untuk Rapat akan diumumkan melalui iklan sekurang-kurangnya dalam 2 (dua) Surat Kabar Harian berbahasa Indonesia satu diantaranya berperedaran luas dan satu yang terbit di tempat kedudukan Perseroan, dan panggilan RUPS akan dimuat pada tanggal 11 Maret 2014.

Pemegang Saham yang berhak hadir dalam Rapat adalah para pemegang saham atau kuasanya yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan selambat-lambatnya pada tanggal 10 Maret 2014 dan selambat-lambatnya pada Pk. 16.00 WIB, dan/ atau pemilik saham Perseroan dalam sub rekening efek di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) pada penutupan perdagangan saham Perseroan di Bursa Efek Indonesia pada tanggal 10 Maret 2014.

Setiap usul dari Para Pemegang Saham akan dimasukkan dalam acara Rapat jika (i) memenuhi persyaratan sesuai dengan Anggaran Dasar Perseroan dan (ii) telah diterima oleh Direksi Perseroan selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari sebelum tanggal Panggilan Rapat yaitu tanggal 4 Maret 2014 dan (iii) menurut pendapat Direksi usul tersebut berhubungan dengan usaha Perseroan.

Informasi lebih lanjut dapat menghubungi:

Investor Relation Unit

PT Bank Pembangunan Daerah Jawa Timur Tbk
Jl. Basuki Rahmat 98-104 Surabaya 60271

Telp: (031) 5310090-99 ext: 472,469 Email: iru@bankjatim.co.id

Surabaya, 24 Februari 2014

PT Bank Pembangunan Daerah Jawa Timur Tbk

Direksi















